Satzung

zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Niederschlagswasserbeseitigung der Gemeinde Tröndel, Ortsteil Emkendorf (Gebührensatzung)

1. Nachtrag

Aufgrund der §§ 4 Abs. 1 Satz 1 und Abs. 2, 28 Satz 1 Nr. 2 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (Gemeindeordnung - GO) in der Fassung vom 28.02.2003 (GVOBl. Sch.-H. S. 57), zuletzt geändert durch Gesetz vom 04.01.2018 (GVOBl. Schl.-H. S. 6), der §§ 1Abs. 1, 2 Abs. 1 Satz 1, 6 Abs. 1 bis 7 des Kommunalabgabengesetzes des Landes Schleswig-Holstein (KAG) in der Fassung vom 10.01.2005 (GVOBl. Schl.-H. S. 27), zuletzt geändert durch Gesetz vom 18.03.2018 (GVOBl. Schl.-H. S. 69), der §§ 1 und 2 des Gesetzes zur Ausführung des Abwasserabgabengesetzes in der Fassung vom 13.11.2019 (verkündet als Art. 2 des Wasserrechtsmodernisierungsgesetzes vom 13.11.2019 - GVOBl. S. 425), des § 24 Abs. 2 der Satzung über die Abwasserbeseitigung der Gemeinde Tröndel vom 13.04.2017, der §§ 17 und 36 Abs. 1 Nr. 1 des Gesetzes über Ordnungswidrigkeiten (OWiG) in der Fassung vom 19.02.1987 (BGBl. I S 602), zuletzt geändert durch Gesetz vom 21.06.2019 (BGBl. I S. 846), sowie den §§ 3 Abs. 1, 4 Abs. 1 Nr. 2, 23 Abs. 1, Abs. 2 und 24 Abs. 1 Nr. 1 des Schleswig-Holsteinischen Gesetzes zum Schutz personenbezogener Daten (Landesdatenschutzgesetz - LDSG) in der Fassung vom 02.05.2018 (GVOBl. Schl.-H. S. 162) wird die Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Niederschlagswasserbeseitigung der Gemeinde Tröndel, Ortsteil Emkendorf (Gebührensatzung) nach Beschlussfassung durch die Gemeindevertretung der Gemeinde Tröndel vom 12.12.2024 wie folgt geändert:

§ 1

§ 4 erhält folgende Fassung:

(1) Die Grundgebühr für die Vorhalteleistung des Niederschlagswasserkanals beträgt 0,13 Euro pro Jahr je Quadratmeter überbauter bzw. befestigter Grundstücksfläche.

(2) Die Einleitgebühr beträgt 0,23 Euro pro Jahr je Quadratmeter der an die Niederschlagswasseranlage angeschlossenen überbauten bzw. befestigten Grundstücksfläche.

§ 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt zum 01.01.2025 in Kraft.

Diese Satzung wird hiermit ausgefertigt.

Tröndel, den 12.12.2024

Gemeinde Tröndel Der Bürgermeister